

阜南公开审理一重大涉黑案

52名被告人涉嫌14项罪名



10月16日上午9时,阜南县人民法院公开审理由阜南县人民检察院提起公诉的邢丙军、王成斌52名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织、开设赌场、故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴、非法持有枪支等十四项罪名的重大涉黑案件。该团伙是目前全省涉案人员最多、涉及案件最多的犯罪团伙。该案也是全国开展扫黑除恶专项斗争以来的首批公安部督案件,是安徽省第一起被全国扫黑办督办的案件。现在,就让我们来听听那些在办案一线的故事。

□记者 徐越蕾

辗转2万余里,奔赴6省

在办理此案的过程中,专案民警辗转安徽、河南、山东、湖北、江苏、福建等地,前后行程2万余里,抓获涉案人员166名。查扣总价值2000余万元的涉案资产及现金,查明该团伙违法犯罪案件105起,涉嫌故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴、非法吸收公众存款、非法持有枪支、开设赌场等14个罪名,形成卷宗185册,创造了侦查办案史上卷宗之最。

检察机关在案件办理中,提前10个月介入侦查并承担审查起诉、出庭支持公诉等职能任务。阜南县人民检察院高度重视,成立“5·06”检察官办案

组,从此也拉开了长达十七个月的扫黑攻坚战,翻阅卷宗,核查证据,核实口供。

“六千余页近400万字的审查报告,二十六张光盘长达500小时的合法性审查”,这就是检察官工作的一个真实写照。在提前介入侦查中,检察官剖析客观事实,对该组织涉及的每一起违法犯罪事实逐一查阅证据,同侦查人员充分进行分析讨论,提出具体取证建议30余次;对于涉嫌参与多起重大恶性犯罪的人员,在审查逮捕环节与公安机关良性互动,确保取证工作顺利进行;移送审查起诉前,与专案组进行充分沟通交流,就涉案人员、移送人员、移送事实、案件定性进行讨论,确保客观、准确。他们没有假期,没有时间陪伴家人,一次次的通宵达旦、一次次的研判辨析,他们虽负重,却依旧从容前行。

100万余字的阅卷笔录

据了解,该案是阜南县法院有史以来受理被告人人数最多、案情最复杂、影响最大的一起刑事案件。

此案被告人共委托74名律师出庭辩护,整个庭审过程持续16天。从立案到庭审,合议庭连同法官助理、书记员加班加点,认真审阅了公诉机关移送的291册卷宗,细致厘清了案情脉络,制订审判预案,制作出了长达1400多页、共109万余字的阅卷笔录。

该案从立案到现在庭审共进行3个月之余,在这短短的时期内,从分管刑事的副院长,到案件的主审法官,再到法官助理,最后到书记员,他们用自己的忠诚与担当为该案审理工作的顺利进行加上了最重要的一颗“砝码”。

徒手正骨包治驼背? 年轻女孩险上当

专家:莫轻信,应找准原因选择合适疗法

星报讯(孙一松 郑慧 记者 马冰璐) 23岁的小张长相姣好,但一直因有些驼背不够自信。不久前,朋友给她介绍了一位御骨专家,称几次徒手治疗就能治好驼背,近4万元的治疗费让小张直犯嘀咕,担心花了钱没效果,便到医院骨科咨询。昨日,安医大二附院骨科副主任医师田大胜提醒,在很多广告中,正骨治疗驼背被提到,但是否所有驼背都可以通过正骨方法纠正,仍需要仔细甄别。

据了解,驼背主要发生于青少年及老人,近年来,正骨治疗驼背被不断提到,但并非所有驼背都可以通过正骨方法纠正。据田大胜介绍,正骨方法多应用在骨折及脱位治疗中,对于移位不明显的四肢骨折及脱位,如正骨手法得当,通过整复、固定、按摩及中药治疗,常可以获得良好疗效。

对于驼背的治疗,尤其是非姿势性驼背,正骨治疗多存在局限性。对于姿势性驼背,通过中医理疗等办法,常可以改善病情,与此同时,应积极改善站姿、坐姿。

田大胜认为,非姿势性驼背患者多存在脊柱结构性异常,比如在青少年中,存在脊柱侧弯的儿童常同时存在驼背畸形,对于这类患儿,需要仔细体检,辅助X光片检查,仔细评估畸形的程度;当畸形程度较轻,或者畸形进展较慢时,可以通过辅助矫形器进行矫正,类似于正骨方法。如果患儿畸形较严重,或者畸形进展较快,则需要手术治疗。

在老年人当中,驼背往往是非姿势性驼背,老年人可能由于骨质疏松,椎体退变等因素出现驼背。在退变过程中,老人还可能存在椎间盘突出等病变,引起腿痛及行走不稳。田大胜认为,在脊柱退变的早期,中医理疗在缓解症状等方面有独到之处,对于脊柱退变的中晚期,常出现腰椎不稳及神经压迫症状,这就需要手术干预了。

田大胜提醒,驼背在不同年龄段的病因及治疗方法有所区别,不能盲目相信广告宣传,必要时可求助于脊柱科或康复科医师,选择合适的治疗方法。

网络平台不履行审核义务被罚6万元

星报讯(孙雨静 杨发苗 记者 王伟伟) 11月19日,记者从合肥市蜀山区市场监管局了解到,合肥三里庵一家粥店在未取得食品经营许可证的情况下,违法从事网上销售服务,被执法部门处以没收违法所得并罚款六万元的行政处罚。

记者了解到,今年8月,三里庵市场监管所接到群众举报,称辖区一粥店食品经营许可证有假。随即,该所立即组织执法人员对被举报的粥店展开调查,发现情况属实。在进一步调查中,粥店负责人交代,该店不但从事门店销售业务,还提供网络餐饮服务,至此,这起网络平台“案中案”浮出水面。执法人员对粥店立案调查的同时,对该店入网

的网络交易第三方平台登记情况展开了调查。在调查过程中,平台负责人承认食品安全管理责任缺失,未尽审核义务对入网食品经营者进行实名登记,表示承担相应责任。

按照规定,三里庵所执法人员立案调查,责令平台立即纠正违法行为,没收违法所得1407.25元,并处以六万元罚款。目前,该平台已主动接受行政处罚,并进行了全面整改。蜀山区市场监管局执法人员提醒:企业要合法诚信经营,未经许可不得从事经营活动。同时,网络交易不是“真空地带”,从事网络商品交易及有关服务的企业必须履行社会责任和义务,加强管理,严把入网审核关,切不可为了一时之利而违法。



11月18日,安徽省首届陶瓷行业职业技能大赛在淮南市举行,来自安徽省各地89名参赛选手进行绘制、刻制、拉坯、雕塑及紫砂制作工艺陶瓷技能比赛,活动旨在传承陶瓷制作技艺,培育陶瓷创作人才,推动陶瓷艺术产业发展。

□陈彬 记者 吴传贤

合肥将新建改造公厕21座

星报讯(宗雷 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区了解到,自2017年以来,该区掀起了一场“厕所革命”,目前已新建6座公厕,并对15座直管公厕进行改造升级。

合肥市蜀山区城管委相关负责人介绍,长江路和黄山路的两座新建公厕为无水生态公厕,与传统公厕相比,新型无水生态公厕没有冲水装置,以生态处理系统代替冲水对污秽物进行处理,尿液和粪便可回收开发再利用,减少城市水体污染源,有效阻断疾病的交叉传染。

据介绍,根据实地考察,蜀山区分别于怀宁路宁溪小学西侧、仙都路与匡河路交叉口、清溪路木材市场门口选址新建三座移动式公厕,面积为40平方米,进一步满足群众如厕需求。

在新建公厕的同时,蜀山区对原有公厕进行升级提档,改造涉及地砖、墙砖、隔断、门窗、吊顶、指示牌等。记者在改造后的青阳路公厕看到,通道右边墙面上做了颜色清爽的防腐木,左边的外墙面不仅重新粉刷贴砖,还在墙面上贴上亚克力厕所文化的剪影,再加上绿植,原先狭长黑暗的通道显得十分干净清爽。记者了解到,结合公厕地理位置谋划考虑,蜀山区城管委将15座公厕改造分3次进行,预计12月底前全部改造完毕。

长丰供电:开展转供电加价清理工作 核查出70个转供电主体

星报讯(黑金辰 记者 汪婷婷) 记者从长丰供电了解到,根据《政府工作报告》关于“一般工商业电价平均降低10%”的目标要求,以及确保所有一般工商业用户及时、足额享受到国家降价红利,长丰供电公司自9月开始配合物价部门开展转供电加价清理工作。

据了解,为了将转供电加价清理工作宣传到位,长丰供电公司会同物价部门与转供电主体单位召开了三次转供电加价清理会议,对转供电主体不执行目录电价、与目录电价捆绑收取其他费用、拒不执行国家和我省各项降低电价措施、随意分摊收取公共用电和损耗等费用、拒不配合检查等行为,将依据相关规定,依法严肃处理,并通过新闻媒体予以曝光。目前,长丰供电公司已梳理核查出70个转供电主体,并将印发的2050份告知材料交予转供电主体及终端客户签收。

林店社区开展“将改革开放进行到底”百姓宣讲活动

11月15日,合肥市庐阳区杏花村街道林店社区党委组织卫计办、纪检、综治、文化、安全、团支部等部门联合开展“将改革开放进行到底”百姓宣讲活动。邀请新乡贤倪世千浅谈合肥“40年来的发展、人文教育、卫生健康、幸福生活……”生动形象地讲述了改革开放大潮中的合肥蝶变故事。 □鲍娟

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)